

АХ, АНДРЮША!..

СЕГОДНЯ В ЦИРКЕ ПРЕМЬЕРА НОВОЙ ПРОГРАММЫ. О НЕЙ РАССКАЗЫВАЕТ ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР ПЕРМСКОГО ЦИРКА И. ТЕРНАВСКИЙ.

— Многие зрители, прияя на представление, будут ждать привычного: клоун покидает арену, и акробаты или гимнасты уже без всяких шуток демонстрируют сложные трюки, отвагу, ловкость. Нынче же будет по-другому. Дело в том, что спектакль создал клоун.

Итак, предстоит встреча с несомненным лидером среднего поколения наших коверных — народным артистом РСФСР Андреем Николаевым — клоуном Андрюшой. В 1975 году он стал лауреатом премии Европейского фестиваля циркового юмора в Болгарии. А в Италии был удостоен приза «Маска Грока», присуждаемого международным жюри раз в два года лучшему клоуну мира.

Этот веселый, смешливый, добродушный и наивный человек как нельзя лучше отражает идею всего представления. У зрителя создается такое чувство, будто вечер в цирке он проводит в компании веселого озорника. Он тонко и ненавязчиво участвует практически во всех номерах программы. Связывает их, цементирует, оттеняет все лучшее, что в них есть.

Артистический дар у Андрея Николаева прекрасно уживается с талантом режиссера [он постановщик номеров и спектакля в це-

лом]. Все номера так или иначе решаются в комедийном плане: «Кадриль» [акробаты на батуде под руководством Александра Данилова], «Веселый трубочист» Александра Романовского, «Па-де-де в стиле танго» Александры и Вячеслава Сусековых, «Коварная исполнительница» Нины Берестовой.

Прекрасный комедийный дуэт предстает перед зрителями, когда в манеже с Андреем Николаевым работает заслуженная артистка РСФСР Елена Амвросьевна [номер «Музыкальное недоразумение»]. Думаю, по достоинству будет оценен и номер «Ковбойские страсти» каскадеров-акробатов под руководством Руслана Кантемирова — эта лихая, искрометная пародия смотрится и выполняется на едином дыхании.

В программе «Я работаю клоуном» много номеров с оригинальными, сложными трюками. Дрессированные собачки Сюзанны Шесту и Гарика Казаченко [номер «Веселое соревнование»], эквилибр на пьедестале Нины и Виктора Соляник, игра с обручами Ольги Канищевой, гимнастка на трапеции Рано Разухеджакова, эквилибрист в воздухе Сергей Суслов.

Кроме этого спектакля через несколько дней для детей состоится представление «Мешок улыбок, или Андрюша против разбойников».

Ждем вас, друзья, в цирке!



23 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА